



法国超级杯

“大巴黎”勇夺五连冠

据新华社电 在当地时间7月29日进行的法国超级杯比赛中，“大巴黎”在半场落后的的情况下，凭借球队新援阿尔维斯的出色发挥，2:1逆转战胜摩纳哥，连续第五年赢得法国超级杯。

作为新赛季的开幕大戏，本场超级杯在上赛季的法甲冠军摩纳哥与法国杯冠军“大巴黎”之间展开。第30分钟，摩纳哥率先打破僵局，西迪贝接到队友妙传，面对对方门将阿雷奥拉的出击，西迪贝在禁区内附近挑射得手。

易边再战，从尤文图斯转投而来的阿尔维斯导演了“大巴黎”的逆转。这名巴西老将先是在第51分钟以一记精彩的任意球破门将比分扳平，又在第63分钟下底传中，助攻拉比奥头球建功，将比分反超。尽管摩纳哥此后仍有破门良机，但无力改写比分，最终“大巴黎”以2:1取胜。

世运会 中国队再获一银一铜

新华社波兰弗罗茨瓦夫7月29日电（记者石中玉 陈序）在波兰弗罗茨瓦夫举行的第十届世界运动会29日迎来第九个比赛日，中国队当天在拔河和台球比赛中分别收获一枚银牌和一枚铜牌。

以鞍钢女子拔河队为班底组成的中国队当天征战540公斤拔河比赛，并在决赛中遭遇上届冠军中国台北队。最终，中国队以0:3不敌对手，获得第二名。中国台北队也通过这枚金牌实现本届世运会上金牌零的突破。

鞍钢女子拔河队教练闫士安在接受新华社记者采访时说，这次败给对手有些遗憾。原来，在比赛前半个月，中国队的主力“锚人”在训练中膝部受伤，无法上场。而替

补队员体重比中国台北队的“锚人”轻了23公斤。

闫士安说，中国队和中国台北队实力在伯仲之间，谁发挥好谁就可能取胜，因此主力队员的受伤在很大程度上影响了中国队的整体实力。

在台球项目的比赛中，中国队名将韩雨在半决赛中不敌韩国“小魔女”金佳映，未能和陈思明会师决赛。不过，在当天举行的铜牌争夺战中，韩雨以9:3轻取菲律宾选手森特诺，获得第三名。

奖牌榜上，俄罗斯队以27金15银12铜稳居第一位，法国队和意大利队分列二、三位。中国队获得7金7银5铜，名列奖牌榜第九。

中国队获女篮亚洲杯铜牌

新华社印度班加罗尔7月29日电 29日，2017女篮亚洲杯迎来收官日。中国队75:51轻取韩国队，获得本届杯赛季军。日本队1分险胜澳大利亚队，站上亚洲女篮最高领奖台。

中国队首节被韩国队拖入苦战，双方比分交替领先，中国队在后半段挥出黄思静、李月汝内线“双塔”的能力，单节20:19领先一分。第二节，黄、李二人又在内线打出内传内精妙配合，李梦则命中一记超远距离三分球，带领中国女篮打出一波9:0的进攻高潮，中国队半场结束时41:34领先。

第三节比赛，韩国队上来一度将分差追近，中国队经过调整，由沈怡和李月汝得分稳住局面。此后李月汝打成一次“2+1”，中国队将领先优势再度扩大至两位数，韩国队虽然在第三节结束前命中三分球，但三节比

赛后仍以45:58落后。

两队在末节命中率都不高，韩国队更是突然短路。直到比赛结束前两分钟，韩国人才投入第四节比赛中的第二个进球，此时中国队已经将分差扩大到20分以上，比赛随即进入垃圾时间。最终，中国女篮将比分锁定为75:51，用一枚铜牌结束了本届亚洲杯的征程。

虽没能重回亚洲第一，但中国队内线“双塔”成为本届亚洲杯上中国女篮的一大收获。李月汝在铜牌争夺战中再次交出“两双”数据，她获得了16分，并抢下11个篮板；黄思静的数据则更为全面，除了砍下16分，并获得6个篮板球之外，她还送出了5次助攻。

在稍晚进行的女篮亚洲杯决赛中，日本女篮最终74:73险胜澳大利亚队，获得本届赛事冠军。



俄罗斯举行国际极限运动节

日前，俄罗斯克里米亚，第五届国际极限运动节“2017极限克里米亚”在卡拉达斯基亚湾海岸小镇举行。

